

# СОДРУЖЕСТВО БУДЕТ КРЕПНУТЬ

21 ноября 1970 года в «Приокской правде» была опубликована статья «Обсудили и... забыли». В ней критиковались коллективы театров драмы и юного зрителя, заводов электронных приборов и «Рязсельмаш» за то, что они, заключив договоры на творческое содружество, не выполнили многие пункты обязательств.

В ответе редакции секретарь Октябрьского райкома КПСС В. Попов сообщает: «Партийными организациями драмтеатра и завода электронных приборов не проявили достаточной настойчивости в выполнении заключенного договора».

Далее в ответе говорится, что «статья «Обсудили и... забыли» обсуждена общественными организациями и дирекциями завода и театра. Партийными организациями театра и завода принимаются меры по выполнению принятых обязательств, налаживанию творческих и дружественных контактов».

Составлен план культурно-массовых мероприятий, предусматривающих встречи артистов с работниками завода, зрительские конференции по спектаклям, оказание консультативной помощи со стороны театра художественной самодеятельности предприятия. На заводе установлен день театра — первая пятница каждого месяца. Намечено провести рабочие собрания в цехах с повесткой дня: «Роль театра в воспитании трудящихся».

Запланированные мероприятия выполняются. Так, 17 декабря 1970 г. проведена встреча артистов театра с работниками завода, на которой артисты рассказали о своих твор-

ческих планах, были показаны отрывки из спектаклей.

Октябрьский районный комитет партии взял под постоянный контроль выполнение обязательств, принятых коллективами Рязанского театра драмы и завода электронных приборов имени Ленинского комсомола.

Театр драмы установил также дружеские контакты с коллективом радиозавода. Как сообщила редакции старший инспектор областного управления культуры А. Сухоручкина, на радиозаводе уже состоялась встреча артистов и рабочих. В ней приняли участие главный режиссер театра Н. Вознесенский, заслуженные артисты РСФСР М. Урухина, З. Белова, артисты А. Свистунова, П. Сафронов, В. Косенкова, В. Косенков, А. Черных, С. Вишинская.

Редакцией получен также ответ от секретаря партийной организации театра юного зрителя И. Екатериничева. Он сообщает, что статья «Обсудили и... забыли» обсуждалась на открытом партийном собрании театра юного зрителя. «Все выступающие, — пишет в своем ответе редакции И. Екатериничев, — говорили о том, что статья «Обсудили и... забыли» критикует коллектив театра справедливо за ряд невыполненных пунктов коллективного договора с заводом «Рязсельмаш».

Коммунисты театра юного зрителя решили: все пункты коллективного договора с заводом «Рязсельмаш» выполнить в течение 1971 года. В конце года намечено провести совместно с заводом собрание по итогам выполнения пунктов коллективного договора.

Приокская правда  
г. Рязань

№ 6 ЯНВ 1971